
2 грудня відмітила шести
річчя свого існування Гро
мадська рада Славутича. Під 
час звітно-виборчого засідан
ня голова Громадської ради 
Володимир Удовиченко підсу
мував роботу за період з лис
топада 2001-го по листопад 
2002 року. Голова підкреслив, 
що Громадська рада дійсно є 
дієвою структурою, яка має 
реальний вплив на соціально- 
економічні процеси в місті. На 
її засіданнях розглядалися всі 
питання, які турбували славут- 
чан. Зокрема, проблеми не
сплати грошей за спожиті ко
мунальні послуги та роботи 
кабел ьн ого  тел ебаченн я, 
діяльність С Е З  “Славутич” і 
багато інших важливих для 
ж иттєд іяльності м іста м о 
ментів. Володимир Петрович 
зазначив, що Рада працюва
ла плідно і на заваді її д іяль

ності не ставали ані політичні 
розб іж ност і в п о гл яд ах  ї ї  
членів, ані будь-які інші пере
шкоди внутрішнього та зовніш
нього характеру.

—  Ми пережили декілька 
дуже нелегких років, і ще два-три 
важких роки ми маємо пережи
ти. І я вдячний всім тим, хто брав 
участь в роботі Громадської 
ради міста і тим самим допома
гав йому долати труднощі. Щиро 
скажу: кожен, хто знаходиться в 
цьому залі, може бути зразковим 
головою Громадської ради, —  
відмітив В. Удовиченко напере
додні початку процедури обран
ня голови Ради. Втім, члени 
Ради вже вшосте делегували 
права голови саме йому.

Серед напрямків діяльності 
Громадської ради на наступний 
рік на перше місце винесено пи
тання залучення громадськості 
до реформування житлово-ко

мунального господарства, впро
вадження приватних послуг, ви
рішення питань соціально-еко- 
ном ічного розвитку міста. В 
числі завдань, які ставить перед 
собою Громадська рада, —  про
ведення ф інансової політики, 
яка сприятим е  зал уче нню  
коштів до місцевої економіки, 
створення клімату довіри та 
інших важливих умов для роз
витку і діяльності всіх суб'єктів 
господарювання на території 
Славутича, підтримка найбільш 
цікавих та перспективних соці
ально-економ ічних проектів 
щодо розвитку міста. Як і рані
ше, багато уваги приділяється 
Радою  вирішенню проблеми 
с твор е н н я  нових р обочи х  
місць, допомозі молоді б питан
нях соціальної та економічної 
самореалізації. Не обійде Рада 
і питання підготовки місцевих 
кадрів для підприємництва і

розвитку екстремального ту 
ризму.

З нагоди чергової річниці 
діяльності ГР, а також Дня місце
вого самоврядування Подякою 
голови Ради відзначено 14 сла- 
вутицьких колективів і окремих 
громадян міста. Зокрема, на
чальник ДПІ в Славутичі Михай

ло Макаренко та його заступник 
Євгенія Коваленко отримали по
дяку за... відстоювання показ
ників місцевого бюджету на на
ступний фінансовий рік. Серед 
відзначених —  колективи Д ШМ, 
бібліотечно-інформаційного цен
тру, КП УЖКГ, начальник СДПЧ- 
15 В. Шульга, начальник Славу-

тицького М В В С  О. Гребець, 
прокурор міста М. Балика, чле
ни ГР В. Щербина та С. Голо
та, суб'єкт С Е З  “С л авути ч” 
ф ілія “Ш епрі”, колектив 
відділення акробатики та 
стрибків на батуті ДЮ СШ  та 
директор МТБ “С л авути ч " 
О. Демидов.

ГРОМАДСЬКА РАДА ДІЄ


